РАЗНОЧТЕНИЕ

Когда за окном серое небо, серая действительность, серые будни — так хочется окунуться в какойнибудь яркий мир! Найти такую книжку, от которой невозможно было бы оторваться.

Детская библиотека подготовила для вас, дорогие читатели, несколько интересных книг, но предупреждаем: начинать читать лучше в выходные, а то еще уйдете в книжные миры и пропустите школу!

Предлагаем вашему вниманию книгу «Отель Вальгалла. Путеводитель по миру Магнуса Чейза». Магнус Чейз — герой популярного скандинавского цикла романов знаменитого американского писателя Рика Риордана.

ТАЙНЫ КНИЖНЫХ МИРОВ

Путеводитель содержит информацию о скандинавских богах, мифических существах, фантастических тварях и всевозможных магических созданиях, которые живут в девяти скандинавских мирах. Путеводитель, написанный в фирменном юмористическом стиле писателя, не только познакомит со скандинавской мифологией, но и погрузит в удивительный мир, созданный фантазией Рика Риорлана.

«Тысячелетний мальчим» — добрая и трогательная история от популярного британского автора, восходящей звезды детской литературы Росса Уэлфорда. Альфи Монк помнит последнее вторжение викингов в Англию: ему 1000

лет, и, в отличие от других детей, он совсем не взрослеет. Альфи и его мать постоянно переезжают с места на место, оберегая свою тайну, и у Альфи нет настоящих друзей, ведь все его сверстники быстро вырастают. Однажды случается пожар, и Альфи теряет всё, что любил. Теперь ему придется найти свое место в современном мире, а это означает — в конечном итоге стать смертным.

«По ту сторону звезд» — новый проект от Кристофера Паолини, автора легендарного цикла «Эрагон». Кира Наварес всегда мечтала сделать какое-нибудь потрясающее открытие в новых мирах. Однажды во время обычной исследовательской

миссии она находит инопланетную реликвию, однако ее восторг оборачивается настоящим ужасом. В то время как Кира борется со своими собственными кошмарами, Земля и ее колонии оказываются на грани уничтожения. Теперь Кира может стать величайшей и последней надеждой человечества.

«Мулан» — эта книга основана на древней китайской легенде о бесстрашной девушке Хуа Мулань, которая выбрала путь воина и отправилась в армию вместо своего пожилого отца, несмотря на то, что разоблачение могло бы стоить ей жизни.

Обязательно прочтите сказки Филиппа Пулмана «Дочь изобретателя фей-



ерверков» и «Часовой механизм, или Все заведено».

«Дочь изобретателя фейерверков» — история о поиске себя и своей мечты, о дружбе и таланте, о верности себе и своему делу. Сказка, пропитанная ароматами благовоний, специй и дыма. Говорящие слоны, волшебные фейерверки, огненный демон...

«Часовой механизм, или Все заведено» — готическая сказка о человечности, о том, что жизнь есть в каждом предмете, в каждой душе, и каждый человек — создатель. А вот что он создает, зависит от самого человека. Механические сердца, холодные северные земли и колорит маленьких европейских городов...

Приходите, выбирайте и погружайтесь в тайны книжных миров!

В. КРАСИЦКАЯ, заведующая детской библиотекой.